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Učiteljica: Polona Kalan  

Pozdravljeni, učenci!  

Vsak dan boste na spletni strani našli navodila za delo. V kolikor bom 

na učni list napisala razlago, si jo prepišite v zvezek. Vaje lahko rešiš na 

učni list ali pa jih prepišeš v zvezek.  

Utrjevanje 

1. Spodnjo razlago prepiši v zvezek. 

GLAGOLSKI NAKLON 

Glagol pozna tri naklone, in sicer: 

 povedni naklon (okrajšava: pov. nak.): izraža ugotovitve, npr. briše, 

ne zamujam, greva, 

 pogojni naklon (pog. nak.): izraža možna neuresničena/umišljena 

dejanja, npr. bi brisal, ne bi zamujal, bi šli, 

 velelni naklon (vel. nak.): izraža ukaze in prepovedi, npr. ne briši, ne 

zamujaj, pojdite. 

2. Reši vaje v DZ 12. enota do str. 63. 

 

 

 

 


